1. Решением уравнения 
 INCLUDEPICTURE "http://olymp.hse.ru/or/GetFormula?formId=822" \* MERGEFORMATINET 


является любое число, если, 
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равна 0,25, если
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3. В классе [image: image13.png]|



всех учеников - мальчики. Доля отличников среди девочек равна [image: image14.png]|9



, а среди учеников всего класса [image: image15.png]


, тогда доля отличников среди мальчиков равна
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4. Если радиус круга, вписанного в равнобедренную трапецию с углом в 30[image: image21.png]


 при основании, составляет 1 см, то средняя линия этой трапеции равна

	1.
	2 см 
	
	2.
	4 см 
	
	3.
	3 см 
	
	4.
	1,5 см 
	
	5.
	5 см


5. Число действительных корней уравнения 
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r’—4) +4x—29> 0



равно
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	4.
	4 
	
	5.
	0


6. Длины катетов прямоугольного треугольника совпадают с корнями уравнения [image: image26.png]


. Радиус описанной около этого треугольника окружности равен
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	4,5 
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	5.
	3,5


7. Сумма координат точки касания касательной к графику [image: image30.png]


, перпендикулярной прямой [image: image31.png]2y+0.5x+1=0



, равна

	1.
	3,75 
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	4 
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	5.
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найти сумму 
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	0,75 
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	2 
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	1,5 
	
	5.
	0,5


9. Сумма корней уравнения [image: image36.png]


составляет

	1.
	величина неопределена 
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10. Если биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника делит высоту на части, равные 75 и 125, считая от основания, то основание равно

	
1.
	150 
	
	2.
	250 
	
	3.
	225 
	
	4.
	300 
	
	5.
	275


11. Если удвоить второе число из трех, составляющих убывающую геометрическую прогрессию , то получится арифметическая прогрессия. Знаменатель геометрической прогрессии равен
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12. Сумма [image: image46.png]" 27 "
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равна
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13. Вычислить [image: image51.png]V11,75- 09— \,/11,75+J979
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14. Наибольшее значение [image: image56.png]


для всех пар целых чисел, удовлетворяющих условию [image: image57.png]{(y+3)(x




, равно

	1.
	41 
	
	2.
	53 
	
	3.
	101 
	
	4.
	111 
	
	5.
	65


15. Сумма наибольшего и наименьшего значений функции [image: image58.png]x
y=sinx+3



на промежутке [image: image59.png]x € |—m x|



равна
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16. Если [image: image62.png]2cos% —5sin%



, то угол [image: image63.png]


принадлежит четверти

	1.
	однозначно определить невозможно 
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	3 
	
	3.
	4 
	
	4.
	2 
	
	5.
	1


17. Сумма целых решений неравенства 
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равна

	1.
	6 
	
	2.
	9 
	
	3.
	7 
	
	4.
	4 
	
	5.
	11


18. Если биссектриса угла треугольника, образованного сторонами в 5 см и 10 см, равна [image: image65.png]


см, то косинус этого угла равен

	1.
	0,92 
	
	2.
	[image: image66.png]—0,92




	
	3.
	0,6 
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19. В предвыборном штабе депутата листовки печатают 4 станка разной мощности. При печатании листовок на 1-м, 3-м и 4-м станках весь тираж будет готов за 2 часа 30 минут; при печатании на 1-м, 2-м и 4-м - за 1 час 40 мин, а если листовки печатать на 2-м и 3-м станках, то тираж напечатают за 1,5 часа. За какое время будет готов весь тираж при совместной работе всех четырех станков?

	1.
	1ч 20 мин 
	
	2.
	1ч 24 мин 
	
	3.
	1ч 12 мин 
	
	4.
	1ч 15 мин 
	
	5.
	1ч 10 мин


20. Количество целочисленных решений неравенства [image: image69.png]6x+72
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равно

	1.
	21 
	
	2.
	24 
	
	3.
	23 
	
	4.
	20 
	
	5.
	22


21. Все решения неравенства [image: image70.png]Bt 17
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принадлежат промежутку
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22. Вода, содержащая после использования на производстве [image: image76.png]


примесей, поступает на очистку. После очистки часть ее, содержащая [image: image77.png]


примесей, возвращается на производство, а остальная часть с [image: image78.png]529%



примесей сливается в отстойник. Какой процент воды, поступающей на очистку, сливается в отстойник?
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23. Наибольшее целое значение [image: image84.png]


, при котором уравнение [image: image85.png]3sinx+4cosy+4cosx =a



имеет бесконечное множество решений [image: image86.png]


, равно

	1.
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	2.
	9 
	
	3.
	7 
	
	4.
	11 
	
	5.
	5


24. Наибольший из корней уравнения 
[image: image88.png]


принадлежит промежутку

	1.
	[image: image89.png]



	
	2.
	[image: image90.png]



	
	3.
	[image: image91.png](m;10)




	
	4.
	[image: image92.png]



	
	5.
	[image: image93.png]





25. Множеством значений функции [image: image94.png]9 —3"1+9




на промежутке [image: image95.png]xe(0:2]



является
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26. Наибольшая разность [image: image101.png]


значений функции [image: image102.png]J—3x —9x+20




на отрезке [image: image103.png][—4:4|



равна

	1.
	32 
	
	2.
	18 
	
	3.
	91 
	
	4.
	81 
	
	5.
	56


27. Сумма целых решений неравенства 
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равна
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28. Неравенство [image: image109.png]Vx+T>2x+a



имеет 9 целых решений, если
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29. Указать остаток от деления суммы всех целых [image: image115.png]


на 5, при которых неравенство [image: image116.png]X +Sx+a—2a—65<0



выполняется для всех [image: image117.png]


.

	1.
	3 
	
	2.
	0 
	
	3.
	1 
	
	4.
	4 
	
	5.
	2


30. Небольшая мебельная фирма производит книжные шкафы и серванты. На изготовление одного книжного шкафа расходуется [image: image118.png]| =



м2 древесно-стружечной плиты, [image: image119.png]| =



м2 сосновой доски и [image: image120.png]|



человеко-часа рабочего времени. Аналогичные данные для серванта даются числами: 2 м2 древесно-стружечной плиты; 1,5 м2 сосновой доски и 2 человеко-часа. Прибыль от реализации одного книжного шкафа составляет 500 р, а серванта — 1200 р. В течение одного месяца в распоряжении фирмы имеются: 180 м2 древесно-стружечной плиты, 165 м2 сосновых досок и 160 человеко-часов рабочего времени. Какова 
	1.
	81000 р 
	
	2.
	99000 р 
	
	3.
	101400 р 
	
	4.
	162000 р 
	
	5.
	132000 р 


